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Q1 How would you rate the overall facility? (lodging, 4-H meals,
and general facility)

Answered: 43 Skipped: 0

TOTAL 43
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0.00% 0

0.00% 0

Q2 Given that we are feeding more than 200 people with varied
appetites and needs and it's camp food, how would you rate our

meals, including those provided by our third-party civic
clubs/friends?
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Q3 How effective were our evening programs?
Answered: 43 Skipped: 0
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Sunday Night's "Family Channel" activities

Monday's Fear Factor Fair

Tuesday's Olympics/Night

Wednesday Farm Day

Thursday's "Camp's Got Talent" Show

Friday's Awards Banquet & After Party
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Q4 If you could add or change an evening program, what would it
be? (Remember to incorporate any outside groups if they are

traditionally part of the experience.)
Answered: 14 Skipped: 29
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Q5 Rate the classes you led/assisted with:
Answered: 36 Skipped: 7
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Q6 Comments on rec time, pool time, Fishing Derby, the Hot Spot,
or other activities not previously mentioned:

Answered: 17 Skipped: 26

6 / 9

The Camp Fantastic Network Evaluation (Staff) SurveyMonkey



Q7 The med staff allows us to host campers with considerable
needs - they are also an integral part of our camp experience.

Please describe your interactions with the med staff and, if
applicable, any suggestions you have for improvement:

Answered: 32 Skipped: 11
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15.79% 6

Q8 Vote for the Rookie of the Year (we know - they were all
great!):

Answered: 38 Skipped: 5

TOTAL 38

Diana Withrow

Diana Merino

Parker Shilling

Serena Wade

Jared Watson
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Q9 Nominate someone for Counselor of the Year (any staff
member not listed in the previous question - check the Super

Secret Staff Page for a link to the full list):
Answered: 40 Skipped: 3
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